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Ολοκληρώνεται η διασύνδεση ταμειακών μηχανών
με POS

2024/04/02 14:37 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Πάνω από 255.000 επιχειρήσεις ολοκλήρωσαν τη διασύνδεση των ταμειακών τους
μηχανών με τα POS ή έχουν προγραμματισμένο ραντεβού για να το κάνουν μέχρι τις
30 Απριλίου, οπότε και είναι το deadline.

Σύμφωνα με το υπουργείο Οικονομικών, πρόκειται για το 90% των επιχειρήσεων, που
είναι υπόχρεες διασύνδεσης.

Αναλυτικότερα, οι επιχειρήσεις που ολοκλήρωσαν τη διασύνδεση ξεπέρασαν τις 
145.000, ενώ πάνω από 110.000 επιχειρήσεις έχουν έρθει σε επικοινωνία με τους
τεχνικούς εγκατάστασης και έχουν προγραμματίσει το ραντεβού για τη διασύνδεση
των συστημάτων τους στην ειδική εφαρμογή της ΑΑΔΕ.

Σημειώνεται δε πως το υπολειπόμενο περίπου 10% των επιχειρήσεων αφορά σε:

εποχικές επιχειρήσεις, που έχουν περιθώριο να διασυνδεθούν μέχρι και την
ημέρα της επανέναρξης λειτουργίας τους,
επιχειρήσεις που ούτε έχουν διασυνδεθεί μέχρι σήμερα, αλλά ούτε 
προχώρησαν στον προγραμματισμό ραντεβού για τη διασύνδεση της
ταμειακής τους μηχανής με το POS εντός Απριλίου και οι οποίες είναι πλέον
αντιμέτωπες με την επιβολή προστίμων. Ήδη από αύριο, η ΑΑΔΕ θα προχωρήσει
σε επικοινωνίες, βάσει των διαθέσιμων στοιχείων, με τις εν λόγω επιχειρήσεις,
για να διαπιστωθεί αν η καθυστέρηση αυτή οφείλεται σε ανωτέρα βία ή σε
αμέλεια, προκειμένου στη συνέχεια να ληφθούν και οι σχετικές αποφάσεις.

Σημειώνεται πως τις τελευταίες ημέρες ο ρυθμός των διασυνδέσεων έχει ενταθεί,
καθώς ολοκληρώνονται περί τις 5.000 διασυνδέσεις ημερησίως. Με τους ρυθμούς
αυτούς και με τα ήδη προγραμματισμένα ραντεβού, αναμένεται πως το έργο θα
ολοκληρωθεί εντός του χρονοδιαγράμματος.

Παράλληλα, με στόχο την εύρυθμη ολοκλήρωση του εμβληματικού αυτού έργου, που
αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα έργα ψηφιακής μετάβασης των επιχειρήσεων, έχει
συγκροτηθεί ομάδα εργασίας που βρίσκεται σε καθημερινή επαφή και συνεργασία με
τους τεχνικούς και τις επιχειρήσεις προκειμένου να εντοπίζονται και να
διορθώνονται τυχόν αρρυθμίες ή προβλήματα που μπορεί να προκύψουν στη



διαδικασία.


